

# Реабилитационному центру для вич-инфицированных детей исполняется три года

Отмечать день рождения в "Аистенке" будут 18 ноября.

Любимые песни "Аистят" - про воробышка и осень. Они обязательно войдут в праздничную программу. Старшие ребята - будут читать наизусть небольшие стихотворения. Педагоги говорят, это прогресс - многие их подопечные до того, как попали в "Аистенок", даже разговаривать не умели.

Роза Варнакова, зав. центром для ВИЧ-инфицированных детей "Аистенок": «Эти дети, которые поступили к нам 3 года назад, не умели ни говорить, ни ходить. Они резко отставали в психомоторном и речевом развитии. Сейчас благодаря усилиям педагогов, они говорят, занимаются».

Двухлетние малыши разучивают новый танец. Сегодня они в первый раз выступают перед зрителями - и потому немного стесняются.

Сейчас в реабилитационном центре 49 детей. У половины из них подтвержден диагноз ВИЧ. Ежедневно малыши проходят специальный курс терапии. Каждый месяц на лекарства для них требуется около миллиона рублей.

Лидия Губанова, главный врач городской клинической инфекционной больницы: «Без лечения детям было бы плохо. Поэтому мы буквально с точностью до минуты, когда положено принимать лечение, мы это лечение даем».

Эти дети требуют особого отношения, говорят врачи - и потому, что больны, и потому, что лишены родителей. Поэтому воспитатели стараются придумывать для них как можно больше праздников. Устраивают загородные пикники, походы в цирк и театр, вместе со своими воспитанниками сотрудники центра посмотрели почти все иркутские достопримечательности. У каждого ребенка среди педагогов и врачей есть своя крестная мама.

Роза Варлакова, зав. центром для ВИЧ-инфицированных детей "Аистенок": «Возвращаются с праздника - много впечатлений. Этот ребенок то сказал, этот новое слово сказал. Такие эмоции. Дети нас заряжают своей энергией. Наш персонал стал это ощущать - это радость».

Но самая большая радость для воспитателей - когда страшный диагноз у малышек не подтверждается. За три года существования центра таких случаев было более пятидесяти. Некоторых из этих ребятшек перевели в Дом ребенка, пятерых взяли под опеку родственники.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)